
Q1 Assess the workshop from the
standpoint of what you gained from the

experience:How well did the workshop meet
the following stated objectives?
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d. Communicate
those needs ...

0 1 2 3 4 5

 Poor Fair Average Good Excellent Total Average
Rating

a. Indicate a clear understanding of the design and building processes
involved in creating new or remodeled facilities;

b. Describe the various roles of those involved in the design process and
what the archivist must do to ensure that the final building design meets the
needs of its collections, staff, and users;

c. Demonstrate an awareness of SAA facilities standards and other
technical requirements needed for a successful archival facility; and

d. Communicate those needs to architects and engineers who are
unfamiliar with those standards.
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Q2 How would you rate the:
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New knowledge / skills acquired

Likelihood of applying concepts to your work

Expectations met per advertising
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Q3 Rate the methods and materials relative
to their value in accomplishing the

workshop:
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Clarity of participant handouts

Content of participant handouts

Pre course readings

Exercises/group discussions

Clarity of audio-visual aids

Content of audio-visual aids

How valuable was it to have the materials (including pre-
reading assignments) available in electronic form?
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Q4 What aspect of the workshop
methods/materials was most valuable to

you? Why?
Answered: 30 Skipped: 0

# Responses Date

1 lists of standards/resources 9/8/2014 2:11 PM

2 more prep & evaluation of new space needs 9/8/2014 2:07 PM

3 understanding the process as a whole at each stage was very valuable 9/8/2014 2:02 PM

4 Group discussion 9/8/2014 1:56 PM

5 I Like the hands-on problem solving, group work 9/8/2014 1:54 PM

6 The exercises helped focus on how to implement/ use new information 9/8/2014 1:47 PM

7 Power point slides 9/8/2014 1:43 PM

8 The equation for planning how much cubic feet need for offices & staff space 9/8/2014 1:30 PM

9 I liked seeing pictures/hearing about specific examples really helpful to know what's actually been done 9/8/2014 1:23 PM

10 different aspects of developing 9/8/2014 1:13 PM

11 na 9/8/2014 1:05 PM

12 The group assignments 9/8/2014 1:02 PM

13 na 9/8/2014 12:52 PM

14 hearing specific examples of other institutions 9/8/2014 12:40 PM

15 LEEDS overview 9/8/2014 12:14 PM

16 Everything! my eyes have been opened to every topic & sub - topic 9/8/2014 11:43 AM

17 I found many of the standards very useful 9/8/2014 11:32 AM

18 none 9/8/2014 11:24 AM

19 move logistics - very thorough 9/8/2014 11:21 AM

20 none 9/8/2014 11:17 AM

21 Case studies & group work really helped to think though steps 9/8/2014 9:38 AM

22 none 9/8/2014 9:33 AM

23 beginning to understand some of the technical specialized terminology 9/8/2014 9:30 AM

24 more planning, group acting 9/5/2014 4:11 PM

25 learning about technical inform LEED 9/5/2014 4:05 PM

26 Power Point 9/5/2014 3:51 PM

27 Europe practices =, Green building 9/5/2014 3:47 PM

28 Detail of information, examples 9/5/2014 3:39 PM

29 Insights into the design process 9/5/2014 3:35 PM

30 Aspects Of Envisioning, Adjacency Analysis, Red Flags-things to watch out for 9/5/2014 3:30 PM
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Q5 What aspect of the workshop
methods/materials would you change?

Why?
Answered: 30 Skipped: 0

# Responses Date

1 update some info 9/8/2014 2:11 PM

2 list of builders/arch that work or designed archives buildings 9/8/2014 2:07 PM

3 lots of lecture got tedious at times though the info always valuable 9/8/2014 2:02 PM

4 readin 9/8/2014 1:56 PM

5 add one more group project 9/8/2014 1:54 PM

6 none 9/8/2014 1:47 PM

7 I didn't find the case studies as a group useful - better done individually no one would listen to me 9/8/2014 1:43 PM

8 none 9/8/2014 1:30 PM

9 Group exercises would have liked a little bit more discussion as a class 9/8/2014 1:23 PM

10 A third day would 9/8/2014 1:13 PM

11 na 9/8/2014 1:05 PM

12 To much lecturing would like more interactive 9/8/2014 1:02 PM

13 na 9/8/2014 12:52 PM

14 more images renovated/ new archives 9/8/2014 12:40 PM

15 Please provide list of arch that worked w/archives 9/8/2014 12:14 PM

16 none 9/8/2014 11:43 AM

17 I didn't need quite so much time on LEED standards 9/8/2014 11:32 AM

18 none 9/8/2014 11:24 AM

19 fewer slides - condensed content 9/8/2014 11:21 AM

20 none 9/8/2014 11:17 AM

21 I really liked examples practical throughout - even more would be great 9/8/2014 9:38 AM

22 none 9/8/2014 9:33 AM

23 I'd add a exercise that's designed to help us craft a pitch to stakeholders to get a seat an the planning 9/8/2014 9:30 AM

24 more on ready symbols 9/5/2014 4:11 PM

25 none 9/5/2014 4:05 PM

26 Hard to Hear 9/5/2014 3:51 PM

27 not very advance info 9/5/2014 3:47 PM

28 non 9/5/2014 3:39 PM

29 none 9/5/2014 3:35 PM

30 I would like more info on Specific Environments for collections - maybe combine with the new course-not run in
confliet

9/5/2014 3:30 PM
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Q6 How would you rate the individual
instructor?

Answered: 30 Skipped: 0
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Knowledge of topic

Preparation

Ability to handle questions

Presentation skills
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Q7 Additional Comments for Instructor:
Answered: 26 Skipped: 4

# Responses Date

1 na 9/8/2014 2:12 PM

2 na 9/8/2014 2:08 PM

3 na 9/8/2014 2:03 PM

4 it would be good to have examples 9/8/2014 1:58 PM

5 na 9/8/2014 1:54 PM

6 a little more content on managing the multiple roles that new facilities accommodate, 9/8/2014 1:51 PM

7 na 9/8/2014 1:44 PM

8 I think we should break a little more .It was a lot of info so maybe a shorter breaks but more frequent 9/8/2014 1:34 PM

9 really great person 9/8/2014 1:25 PM

10 na 9/8/2014 1:13 PM

11 Great Job! 9/8/2014 1:02 PM

12 na 9/8/2014 12:52 PM

13 na 9/8/2014 12:40 PM

14 none 9/8/2014 12:14 PM

15 OUTSTANDING! 9/8/2014 11:43 AM

16 na 9/8/2014 11:32 AM

17 none 9/8/2014 11:24 AM

18 none 9/8/2014 11:21 AM

19 none 9/8/2014 11:17 AM

20 thank you some much. I found it very useful 9/8/2014 9:39 AM

21 none 9/8/2014 9:33 AM

22 I truly enjoyed the workshop-Thanks! 9/8/2014 9:31 AM

23 none 9/5/2014 3:51 PM

24 none 9/5/2014 3:48 PM

25 none 9/5/2014 3:40 PM

26 Need a list of architects w/ archives expericince 9/5/2014 3:36 PM
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Q8 What other workshop topics do you
need for your continuing education and
where would you like to see them held?

(List city and state please).
Answered: 30 Skipped: 0

# Responses Date

1 na 9/8/2014 2:12 PM

2 na 9/8/2014 2:09 PM

3 more on actual planning of collections 9/8/2014 2:04 PM

4 na 9/8/2014 1:58 PM

5 na 9/8/2014 1:54 PM

6 none 9/8/2014 1:51 PM

7 na 9/8/2014 1:44 PM

8 na 9/8/2014 1:34 PM

9 none 9/8/2014 1:26 PM

10 Preservation Management Workshop 9/8/2014 1:15 PM

11 na 9/8/2014 1:08 PM

12 na 9/8/2014 1:03 PM

13 na 9/8/2014 12:52 PM

14 na 9/8/2014 12:40 PM

15 none 9/8/2014 12:14 PM

16 none 9/8/2014 11:47 AM

17 na 9/8/2014 11:33 AM

18 none 9/8/2014 11:25 AM

19 none 9/8/2014 11:21 AM

20 none 9/8/2014 11:18 AM

21 none 9/8/2014 9:40 AM

22 none 9/8/2014 9:34 AM

23 none 9/8/2014 9:32 AM

24 none 9/5/2014 4:12 PM

25 none 9/5/2014 4:06 PM

26 none 9/5/2014 3:52 PM

27 none 9/5/2014 3:48 PM

28 IPI workshops, Southern CA 9/5/2014 3:41 PM

29 none 9/5/2014 3:37 PM

30 n/a 9/5/2014 3:32 PM
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Q9 How did find out about this workshop?
Please check all that apply:

Answered: 30 Skipped: 0
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Archival
Outlook

In the Loop

Email Blast
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Twitter

Facebook

SAA Website

Postcard

N/A
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In the Loop

Email Blast
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Facebook

SAA Website

Postcard

N/A
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1 conf info 9/8/2014 2:09 PM

2 My supervisor sent me a link 9/8/2014 11:47 AM

3 Conf 9/5/2014 4:12 PM
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Q10 May we use your evaluation and name
for testimonials?

Answered: 30 Skipped: 0

Total 30

# Name (optional) Date

1 Steve Greene 9/8/2014 1:51 PM

2 Bill 9/8/2014 1:08 PM

3 Bro Joe Grabenstein 9/8/2014 11:47 AM

4 Kristina Lillico 9/8/2014 9:40 AM
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